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【貿易実務検定® Ａ級対策問題集 〈初版第 1刷〉】 

次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。 

 

ページ 該当箇所 誤 正 

40 

141 

問題 8‐1 セキュウリティ セキュリティ 

40 問題 8‐2 チャック チェック 

42 

143 

問題 9‐4 通貨オプション組み合わせ 通貨オプションを組み合わせ 

52 問題 4（2）1 行目 （郵送費保険料込） （輸送費保険料込） 

107 問題 4 1 行目 輸出者 

（Osaka Trading Co., Ltd） 

輸出者 

（Tokyo Trading Co., Ltd） 

   3 行目 航空貨物運送状 

（Air Waybill） 

海上貨物運送状 

（Sea Waybill） 

122 問題 3 

1 項目 

理由の 3 行目 

～会社が予測した回収不能

額である。 

～会社が予測した回収可能

額である。 

150 問題 3（2） 36,000÷6,000＝56→56 ㎏ 336,000÷6,000＝56→56 ㎏ 

156 問題 9－1  

C 3 行目 

可能があり 可能性があり 

260 問題 1－5 (n) ISM  

（インストア プロモーション） 

(n) ISM  

（インストア マーチャンダイ

ジング） 

262 問題 3－A 

3 行目 

ゴールドチェーン コールドチェーン 

280 問題 4－2 

解説 

C B 

 


